
40 │ ІІ науково-практична конференція 
  
залишається єдиною – мирне врегулювання суперечливих питань та 
добросусідство. 
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Станом на 28 серпня 2020 року у світі зареєстровано 24299923 

хворих на коронавірусну хворобу, 827730 летальних випадків [11].  
В Україні зареєстровано 114497 хворих на коронавірусну хворобу,  
55083 одужало, 2451 летальних випадків, 1494243 протестовано [5].  

Згідно епідемічної ситуації регіони позначаються різними рівнями 
небезпеки поширення коронавірусної хвороби: зеленим, жовтим, 
помаранчевим, червоним. На всій території України забороняється: 
перебувати в громадському транспорті та в громадських будівлях без 
маски; перетинати державний кордон або контрольні пункти без 
належного страхового полісу; перебувати на вулицях без документів, які 
засвідчують особу; залишати місця обсервації та самоізоляції 
самовільно. На кожну зону покладаються певні обмеження. В зеленій 
зоні потрібно: дотримуватися маскового режиму в громадських 
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будівлях, спорудах, транспорті; проводити масові заходи з розрахунку  
1 людина на 5 кв. м; наповненість кінотеатрів має бути 50 %; перевозити 
пасажирів згідно кількості сидячих місць. В жовтій зоні потрібно 
дотримуватися обмежень зеленого рівня, а також забороняється: 
відвідувати установи соціального захисту, де перебувають люди 
похилого віку; проводити в закладах харчування масові заходи за участі 
більше ніж 20 чоловік; робота костелів; робота з 24 до 7 години місць 
громадського харчування, розважальних закладів, крім замовлень на 
винос та доставки. В помаранчевій зоні потрібно дотримуватись 
обмежень зеленого та жовтого рівнів, а також, обмежується: заклади 
харчування обслуговують лише 50 % від посадкових місць у приміщенні 
закладу; в закладах обслуговування та ТРЦ відбувається 1 відвідувач на 
10 кв. м; музеї та бібліотеки обслуговують відвідувачів за умови 1 особа 
на 10 кв. м; дозволяється перевозити 50 % пасажирів від кількості 
сидячих місць; крім готелів, забороняється робота закладів з 
розміщення; забороняються планові госпіталізації, лише термінові; в 
спортивних залах на 1 особу має бути не менше 10 кв. м.; забороняється 
приймати нові зміни в дитячі табори (тільки в межах області); для 
масових заходів дозволяється не більше 220 людей, за умови, що на  
1 людину припадає не менше 10 кв. м.; забороняється відвідувати 
заклади освіти групами більше 20 осіб, крім позашкільної, дошкільної, 
мистецької, середньої освіти. В червоній зоні діють усі обмеження 
зеленого, жовтого, помаранчевого рівня, а також забороняється: робота 
громадського транспорту, робота закладів громадського харчування 
(кафе, ресторанів тощо), кінотеатрів, спортивних залів, ТРЦ, фітнес-
центрів; відвідувати заклади освіти; дозволяється перетинати межі таких 
районів лише власним транспортом, в якому знаходиться не більше 5 
осіб, при цьому не враховуємо дітей до 14 років [7].  

Після 26.08 буде заборонено в «зелених зонах» роботу нічних 
закладів, дискотек, розважальних закладів, закладів громадського 
харчування в контексті організації дозвілля; проводити концерти, крім 
тих, які організовані закладами культури, основним видом діяльності 
яких є концертна діяльність. Дані електронного сервісу «Дій. Вдома» 
будуть доступні місцевим органам самоврядування, щоб здійснювати 
контроль за самоізоляцією або обсервацією осіб. Від 31 серпня 2020 року 
буде діяти нове зонування регіонів України. До 31 жовтня 2020 року на 
всій території України продовжено для Єдиної державної системи 
цивільного захисту режим «Надзвичайної ситуації» [4].  
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Від 28 серпня до 28 вересня 2020 Уряд України заборонив в’їзд 
іноземцям. Є винятки: родичі першої лінії українських громадян, студенти 
українських вузів; особи, які офіційно працюють в Україні; особи, які 
відвідують країну транзитом; особи, які проходять військову службу; 
біженці; дипломати, працівники консульств та їхні сім’ї; члени офіційних 
делегацій; водії регулярних перевезень, водії вантажних транспортних 
засобів, члени екіпажів річкових, морських, повітряних, поїзних та 
локомотивних бригад; особи, запрошені Міністерством закордонних справ; 
інструктори, які прибувають в рамках програми НАТО «Партнерство заради 
миру» на запрошення Міноборони; запрошені діячі культури; спортсмени, 
які прибувають на змагання; запрошені українськими підприємствами 
технічні спеціалісти; особи, які лікуються або планують лікуватися в 
закладах охорони здоров’я України; особи, які перевозять стовбурові 
клітини для трансплантації [10].  

Закон України «Про зайнятість населення» визначає часткове 
безробіття як «вимушене тимчасове скорочення передбаченої 
законодавством тривалості робочого часу у зв'язку із зупиненням 
(скороченням) виробництва продукції з причин економічного, 
технологічного і структурного характеру без припинення трудових 
відносин» [8].  

Під час карантину роботодавцям, а саме, суб’єктам малого та 
середнього підприємництва, в тому числі фізичним особам-підприємцям, 
надається допомога по частковому безробіттю. Кошти на випадок 
безпоробіття передбачені в бюджеті Фонду загальнообов'язкового 
державного соціального страхування [6]. Для цього платник єдиного 
внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування повинен 
звернутися за місцем реєстрації в регіональний орган центрального 
органу виконавчої влади, який займається сферою зайнятості та трудової 
міграції, в Центр зайнятості, із: заявою; копією наказу, де буде зазначено 
дату початку скорочення або зупинення виробництва; список вжитих 
карантинних заходів; відомостями про працівників, які претендують на 
виплати по частковому безробіттю; довідкою, яка засвідчує відсутність 
заборгованості зі сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове 
державне соціальне страхування, та виплат заробітної плати. 
Роботодавець подає відомості про працівників, з якими оформив 
офіційні трудові відносини [1].  

Звернутися можна протягом 90 календарних днів з того часу, як було 
зупинено або скорочено діяльність. 3 робочі дні Центр зайнятості 



м. Хмельницький, 28-29 серпня 2020 р. │ 43 
  
перевіряє подані документи. Рішення приймається протягом 3 робочих 
днів. Після ухвалення позитивного рішення Центр зайнятості із 
роботодавцем укладають договір про надання допомоги. Потрібно 
роботодавцю щомісяця подавати списки осіб, які претендують на 
допомогу по частковому безробіттю. Не можуть претендувати на 
допомогу особи, які отримують пенсію, які працюють за сумісництвом у 
працедавця. Центр зайнятості перераховує кошти роботодавцю протягом 
3 робочих днів. Працівникам надходять кошти від працедавця протягом 
3 робочих днів. Розмір допомоги визначається, враховуючи скорочені 
години, 2/3 тарифної ставки. Допомога не може перевищувати 
мінімальну заробітну плату (4723 грн). Виплати по частковому 
безробіттю не оподатковуються військовим збором та податком на 
доходи фізичних осіб [2].  

На виплати по частковому безробіттю спрямовано 4,723 млрд. грн [9]. 
Позитивне рішення на виплату допомоги по тимчасовому безробіттю 
отримали 197 тис. роботодавців, щоб виплатити 357,3 тис. робітникам [3].  
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